

Р Н И Д С

**Фондација: “Регистар националног
интернет домена Србије“**

Жоржа Клемансоа 18а

Београд, Србија

рнидс.рс; рнидс.срб

На основу члана 17. Статута фондације: „Регистар националног интернет домена Србије“, Управни одбор РНИДС на седници од 9. маја 2012. године донео је следећу:

**ОДЛУКУ О НАЧИНУ ДАВАЊА НА УВИД ПОСЛОВНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
РНИДС-А ОВЛАШЋЕНИМ ПРЕДСТАВНИЦИМА
СУОСНИВАЧА РНИДС-А**

I Овлашћеним представницима суоснивача даје се право да изврше увид у пословну документацију РНИДС-а уз присуство запосленог из Канцеларије РНИДС-а, у складу са овом одлуком.

II Право увида, у складу са овом одлуком, овлашћени представници суоснивача могу остварити у односу на следеће акте:

- 1) Набавке од правних лица: одлуке Управног одбора и директора, извештаји конкурсне комисије, уговор са изабраним понуђачем, записници о примопредаји, рачуни изабраног извођача и исплате по тим рачунима.
- 2) Набавке од физичких лица: одлуке Управног одбора и директора, извештаји конкурсне комисије, уговор са изабраним понуђачем, записници о примопредаји.
- 3) Финансијски документи: исплате (осим исплата запосленима), пореске пријаве, биланси стања и успеха, биланси токова готовине.
- 4) Остали акти: одлуке директора, уговори са трећим лицима, документација у вези арбитраже, судска и административна документа.

Овлашћеним представницима суоснивача се не могу ставити на увид: садржај оригиналне понуде у поступку набавки; уплате Овлашћених регистара и појединачна статистика закупа домена од ОР и регистраната; подаци о адреси, матичном броју, броју личне карте и броју банковног рачуна лица; уговори о раду. Остала документа која нису обухваћена овом одлуком могу бити дата на увид на основу појединачне одлуке Управног одбора.

III Овлашћени представник суоснивача претходно потписује Уговор о чувању поверљивости података а документацију није могуће умножавати на било који начин.

IV Овлашћеном представнику суоснивача по његовом захтеву биће одређен термин електронским путем у року од 24 сата, а право увида ће му бити омогућено најкасније у року од пет радних дана од дана подношења захтева. Термин може бити заказан искључиво у радно време Канцеларије РНИДС-а.

V Директор одређује запосленог у канцеларији уз чије присуство ће бити извршен увид. Након утврђивања идентитета овлашћеног представника суоснивача а по извршеном увиду, запослени у канцеларији саставља службену белешку са следећим подацима:

-датум

-временски период (од - до)

-име и презиме овлашћеног представника суоснивача,

-назив документа и његов деловодни број.

У Београду, 9. мај 2012. године

Председник УО

Драгомир Васиљевић